

Район под газом

В 2011-м планируется в основном завершить строительство газовых уличных сетей в Курортном районе. В начале года скорректирован план-график синхронизации работ по газификации. Напомним, масштабная газификация пригородов Санкт-Петербурга началась шесть лет назад.

Начало было дано в 2004 году после подписания соглашения между губернатором Санкт-Петербурга Валентиной Матвиенко и руководителем ОАО «Газпром» Алексеем Миллером. За это время проложено более 100 км межпоселковых сетей, свыше 200 км уличных газопроводов, что позволило за 2

последних года построить подводящие сети к двум тысячам домов — трети всех имеющихся зданий. К концу 2012 года планируется газифицировать еще 4000 адресов.

Масштабная газификация позволила реализовать также стратегическую программу полной реконструкции системы теплоснабжения Курортного района. За 3 года проложено 322 км тепловых сетей, построено 59 котельных, 18 ЦТП, две мини-ТЭЦ.

Одним из приоритетных направлений является газификация жилых домов граждан льготных категорий: участников Великой Отечественной войны, блокадников. Администрацией Курортного района ежегодно формируется и утверждается соответствующая ад-

ресная программа. Проектные работы, строительство наружных и внутренних газопроводов, монтаж газового котла, установка газовых плит, счетчиков газа и систем безопасности, строительные-монтажные работы и пуск газа потребителю осуществляется за счет бюджета Санкт-Петербурга.

В 2007 году было газифицировано 244 домов льготников, в 2009 году — 205 адресов в пос. Разлив и Песочный, в 2010 году — 306 домов. На 2011 год запланировано 210 адресов.

**Пресс-секретарь администрации
Курортного района
Лариса ШАЙМУХАНОВА**